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Щодо результатів
розгляду запиту

Департамент державної виконавчої служби Міністерства юстиції України 

розглянув Ваш запит від 24.09.2021 щодо надання інформації та в межах 

компетенції повідомляє.
Щодо ознайомлення сторін з матеріалами виконавчого провадження                              

зазначаємо, що згідно з пунктом 11 розділу ІІ Інструкції з організації 
примусового виконання рішень, затвердженої наказом Міністерства юстиції 
України від 02.04.2012 № 512/5 (у редакції наказу Міністерства юстиції від 

29.06.2016  № 2832/5) (далі – Інструкція), сторона виконавчого провадження                

(її представник) та прокурор як учасник виконавчого провадження можуть 

знайомитися з матеріалами виконавчого провадження у відповідному органі 
державної виконавчої служби, офісі приватного виконавця у спеціально 

визначений для прийому громадян час і в тому обсязі, в якому вони бажають, за 

усним клопотанням до виконавця.
Сторони виконавчого провадження (їх представники) або прокурор як 

учасник виконавчого провадження за бажанням можуть ознайомитись із 

матеріалами виконавчого провадження в інший час. Виконавче провадження 

надається їм для ознайомлення на підставі письмової заяви, в якій зазначаються 

бажана дата та час ознайомлення.
Ознайомлення з матеріалами виконавчого провадження здійснюється у 

присутності виконавця або помічника приватного виконавця, про що у 

виконавчому провадженні робиться відмітка із зазначенням дати ознайомлення 

та підпису особи, яка ознайомилася з матеріалами виконавчого провадження.
Сторона виконавчого провадження (її представник) та прокурор як 

учасник виконавчого провадження мають право робити копії (фотокопії) з 
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документів виконавчого провадження та виписки з них. Вилучення з матеріалів 

виконавчого провадження будь-яких документів не допускається.
Також інформуємо, що відповідно до пункту 2 Розділу VI Положення про 

автоматизовану систему виконавчого провадження, затвердженого наказом 

Міністерства юстиції України від 05.08.2016  № 2432/5, зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 12.08.2016 № 1126/29256 (із змінами) (далі – 

Система), доступ до інформації Системи сторонам виконавчого провадження 

забезпечується з використанням:
1) засобів електронної ідентифікації з високим рівнем довіри через:
вебпортал Міністерства юстиції України;
Єдиний державний вебпортал електронних послуг в порядку, визначеному 

договором, укладеним між держателем Системи та держателем Єдиного 

державного вебпорталу електронних послуг;
2) ідентифікатора для доступу до інформації про виконавче провадження, 

який зазначається в довідці про реєстрацію виконавчого документа та постанові 
про відкриття виконавчого провадження, через офіційний вебсайт Міністерства 

юстиції України.
Система забезпечує:
можливість формування сторонами виконавчого провадження узагальненої 

інформації про рішення (виконавчі дії), прийняті (вчинені) виконавцем, із 

зазначенням дати їх прийняття (вчинення) та з можливістю роздрукування такої 
інформації; доступ сторонам виконавчого провадження до документів 

виконавчого провадження.
Таким чином, знайомитися з матеріалами виконавчого провадження, 

робити копії (фотокопії) з документів виконавчого провадження та виписки з 

них сторони виконавчого провадження мають право безпосередньо у органі 
державної виконавчої служби чи приватного виконавця або за допомогою 

Системи з використанням ідентифікатора для доступу до інформації про 

виконавче провадження.
Додатково інформуємо, що відповідно до постанов Кабінету Міністрів 

України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2» (зі змінами), від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину 

з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та 

на виконання пункту 19 протоколу позачергового засідання Державної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

від 10.03.2020 № 2 «Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного 

благополуччя населення України та заходів стосовно стабілізації епідемічної 
ситуації, спричиненої коронавірусом COVID-19», скасовано до особливого 
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розпорядження проведення особистих прийомів громадян в усіх органах 

державної влади та органах місцевого самоврядування.
Разом з цим, територіальні органи державної виконавчої служби 

забезпечують безперебійний прийом документів від сторін виконавчого 

провадження, у яких є також можливість подавати звернення, запити на 

електронні адреси органів державної виконавчої служби, які розміщено на 

вебсайті Міністерства юстиції України.
Таким чином, рекомендуємо Вам звернутися до органу державної 

виконавчої служби з відповідною заявою.
Крім того повідомляємо, що наразі Управліннями забезпечення 

примусового виконання рішень міжрегіональних управлінь Міністерства 

юстиції організовується робота підпорядкованих територіальних органів 

державної виконавчої служби щодо здійснення прийому громадян в режимі 
відео-конференцій.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть 

бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або до суду. 
Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду 

здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Директор Департаменту
державної виконавчої служби                                           Максим КИСЕЛЬОВ

Аліна Борисенко 486 03 57


